
Elections Survey Results
Student Voice Committee

Responses: 175



Q24: On a scale from 1-5, how would you rate 
the integrity of the election process? 
(1 being very poor and 5 being very good)





● The results obtained are 
statistically significant
○ (p=0.00002452 for Chi-Square GOF)

● We expect the distribution of 
all UCR students’ responses to 
look the same

● We expect between 80.2% and 
97.4% of all UCR students to 
rate the integrity of the 
election process a 3 or above
○ 95% confidence



Q20: Where do you get information about 
the ASUCR elections?





● The results obtained are 
statistically significant
○ (p=0.000000000000000022 for 

Chi-Square GOF)

● We expect the distribution of 
all UCR students’ responses to 
look the same

● We expect between 44.6% and 
57.9% of all UCR students get 
information about elections 
from ASUCR emails
○ 95% confidence



Q13: On a scale from 1-5, how would you rate 
your knowledge of how the ASUCR election 
process works? (1 being no knowledge and 5 being very knowledgeable)





● The results obtained are 
statistically significant
○ (p=0.00000000506 for Chi-Square 

GOF)

● We expect the distribution of 
all UCR students’ responses to 
look the same

● We expect between 77.2% and 
90.2% of all UCR students 
would rate their knowledge of 
the ASUCR election process as 
a 3 or below
○ 95% confidence



Q16: Are you aware of when the ASUCR 
elections take place?





● The results obtained are 
statistically significant
○ (p=0.000000003513 for z-test)

● We expect the distribution of 
all UCR students’ responses to 
look the same

● We expect between 65.5% and 
79.3% of all UCR students do 
not know when the ASUCR 
elections take place
○ 95% confidence



Q19: How would you describe the quality of 
the incentives to vote in the ASUCR election?





● The results obtained are 
statistically significant
○ (p=0.00000000000000022 for 

Chi-Square GOF)

● We expect the distribution of 
all UCR students’ responses to 
look the same

● We expect between 54.5% and 
69.5% of all UCR students 
would describe the quality of 
voting incentives as “Good” 
or “Very Good”
○ 95% confidence



Q22: What issue is most important to you?





● The results obtained are 
statistically significant
○ (p=0.00000000000000022 for 

Chi-Square GOF)

● We expect the distribution of 
all UCR students’ responses to 
look the same

● We expect between 45.4% and 
60.9% of all UCR students 
care most about Financial Aid 
issues
○ 95% confidence



What most motivates you or would motivate 
you to vote in the ASUCR election?





● The results obtained are 
statistically significant
○ (p=0.00000000000000022 for 

Chi-Square GOF)

● We expect the distribution of 
all UCR students’ responses to 
look the same

● We expect between 41.6% and 
54.9% of all UCR students are 
motivated to vote in the 
ASUCR election because they 
agree with the candidates’ 
campaign promises
○ 95% confidence




